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Все вопросы и задания разделены на три уровня сложности: 
уровень А – базовый, уровень В – средней сложности, уровень 
С – повышенной сложности. Задания уровней А и В 
предполагают один верный ответ, в заданиях уровня С может 
быть как один, так и несколько правильных ответов.
  Рекомендации по оцениванию результатов:
Каждое верно выполненное задание 
уровня А оценивается в 1 балл, 
уровня В – в 2 балла, 
уровня С – в 3 балла.
80 – 100% - оценка «5»;
60 – 80%  -  оценка «4»;
40 – 60%  -  оценка «3»;
0   -  40%  - оценка «2».



 Какой орган защищает внутренние части тела от 
повреждений, холода, бактерий?А1

  скелет

  кожа

 печень

 мышцы
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  Какую роль в работе кожи играет 
жир?

А2

помогает переносить 
жару

делает кожу упругой

 помогает выполнять 
тяжёлую работу

защищает кожу от ран
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  охлаждает тело

 загрязняет кожу

 Какую роль играет выделение кожей пота?А3

 очищает кожу

 смазывает кожу
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чтобы на коже не 
скапливались бактерии

   Почему важно хотя бы раз в неделю мыть 
тело мылом?

А4

  чтобы кожа была 
сухой

 для приятного запаха

 чтобы быть красивым
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 перелом

Какая травма не относится к повреждениям 
кожи?

В1

  ожог

 порез

 ушиб
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      растирать обмороженное 
место 
снегом  

  Чего нельзя делать при 
обмораживании?

В2

растирать обмороженное место 
варежкой

отогревать обмороженное место 
тёплой водой 

 активно двигаться

1

2

3

4



 детский крем

 лосьон

 мыло

   Какие средства предназначены для ухода 
за кожей?

С1

 зубная щётка
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головной и спинной 
мозг

нервы

сердце и сосуды

 Какие органы образуют опорно-
двигательную систему?

С2

 скелет и мышцы
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 нервы

 скелет

 мозг

 Укажи, что приводит в действие тело 
человека?

С3

 мышцы
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 более 200

Более 43

 более 400

 Укажи, сколько костей составляют 
скелет взрослого человека.

С4

более 650
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 от сердца

от желудка

 от скелета и мышц

 От чего зависит осанка человека?С5

 от лёгких
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 от сердца

от желудка

 от скелета и мышц

 От чего зависит осанка человека?С6

 от лёгких
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Ключ к 
тесту:

    А1     А2     А3   А4     В1      В2     С1
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